TepmMmosiaepHble peaKuuu



TepmosigepHble peakuun

e TepMmosigepHble peakuumn — peakunm CRNSHUS
(CMHTe3a) nerkux agep, npoTekatroLme npum
BbICOKMX TeMnepartypax.

« OTK peakyum oObIYHO NAYT C BblAENEHNEM
9Heprun, NOCKonbKy B obpasoBaBLUEMCS B
pe3ynbrate CnusaHus bonee TsHKENOM sape
HYKINOHbI CBA3aHbI CUINbHEE, T.€. UMEIOT, B
cpeaHeMm, 6onblLUyH SHEPrmo CBA3N, YEM B
NCXOOHbIX crnvBatoLLmxcsa aapax. N3bbitouHas
CyMMapHasi 3Heprns CBA3n HYKITOHOB NPV 3TOM
ocBODOXaaeTcH B BUAE KNHETUYECKOW SHEpPrnm
NPOOYKTOB peakLni.



 [1nAa TOro, 4ToObLI Npou3oLLsia saepHas peakums,
NCXOOHble aTOMHble aApa A0S KHbI NPeoaoneTb
TaK Ha3blBaeMbI «KYJTIOHOBCKNN Dapbep» — cuny
9IEKTPOCTATUYECKOIO OTTANIKNBAHUS MEXOY HUMMW.
[1na 3TOro OHM OOMKHbI UMETH BONMbLLYIO
KWHETUYECKYIO SHEPTMI0. KNHETUYECKYHO 3HEPTUIO
OBWXYLLIMXCA MUKPOYaCTUL, BeLLeCTBa (aTOMOB,
MOJTEKYIT UMM MOHOB) MOXHO MpeacTaBuTb B BUAE
TemnepaTypbl, a cnegoBaTerbHO, Harpeeas
BELLECTBO MOXHO JOCTUYb SOEPHON peakunu.
MIMeHHO 3Ty B3aMMOCBSI3b HarpeBaHus BeLlecTsa
N A0EpPHOU peakuun n oTpakaeT TePMUH
«TepMosifiepHasd peakumns».



TepmMmoagepHble peakumnmn

D+D — n+ *He+ 3,268 MeV. 2H 3
p+D — *He+~+ 54 MeV. 9 a
p+T — “He+~y+ 19814 MeV. AN

D+ T — n+ ‘He+ 17,589 MeV.
D +°He — p+ “He+ 18,353 MeV.
T+T — 2n+ *He+ 11,332 MeV.
D +°He — p+ "He+ 18,353 MeV. / &
He +°He — 2p + ‘He+ 12,86 MeV. *He + 3.5 MeV
n + 14 1 MeV



TepmosaaepHble peakLnn Ha
ConHue

‘H+'Hs “D+ " +V + 1.44 M5B (necatku Mummap, Jier).

2 1 -
‘D+ H-> °He+ ) +5.49 M5B (HeCKOIbKO CeKYH):

3 4 1 .
2°'He» He+2 H +12.85 M5B (HecKkoIbKO MIH. JIET).



HeynpaBnaemaa TepmoaaepHas

peakLuus

-BOOOPOOHAA BOMBA,
opyxmne 00nbLION
pas3pyLUUTENLHOWN CUSbI
(mnopagka MeraTtoHH B
TPOTUITOBOM 3KBUBArIEHTE),
NPUHUMN OENCTBUS
KOTOPOro OCHOBaH Ha
peakunum TepmMmoagepHoOro
CUHTE3a nerkux agep.
ICTOYHNKOM 3HEprumn
B3pbiBa ABMSOTCHA
npouecchkl, aHanornyHble
npoueccam, NpoTeKaoLnm
Ha ConHue n gpyrmux
3Be3gax.




YnpaBnsgemas TepmMmosaepHas

peakLuud







